MENTIONS LEGALES

En parcourant les pages du site Internet, l'internaute reconnaît avoir lu et accepté les limites de responsabilités et les conditions d'utilisation du site.

Weabea Labs ne peut être tenue responsable des difficultés de connexion au réseau Internet ou de visualisation des pages du site. L'internaute reconnaît, en particulier, être informé des différences d'interprétation des pages Internet par les différents logiciels de navigation présents sur le marché.

ÉDITEUR DU SITE:

Weabea Labs

Société par actions simplifiée au capital de 1.000 euros Siège social : 34, boulevard des Italiens – 75009 Paris 977 631 399 RCS de Paris

DIRECTEUR DE LA PUBLICATION:

Weabea Labs

Société par actions simplifiée au capital de 1.000 euros Siège social : 34, boulevard des Italiens – 75009 Paris 977 631 399 RCS de Paris

RÉALISATION DU SITE:

Weabea Labs

Société par actions simplifiée au capital de 1.000 euros Siège social : 34, boulevard des Italiens – 75009 Paris 977 631 399 RCS de Paris

HÉBERGEUR DU SITE :

AWS France

Adresse: 52, rue du Port – 92000 Nanterre Capital social: 100.000 euros RCS n° 487 482 143 Mail: support@aws-france.com

PROTECTION DES DONNÉES PERSONNELLES :

Conformément à la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1976, tout internaute dispose d'un droit d'accès, de rectification, de limitation et de suppression de ses données personnelles qui s'exerce par le biais du formulaire de contact ou *via* l'adresse électronique contact@weabea.io

Une réponse lui sera alors adressée dans les meilleurs délais à compter de la réception d'une telle demande par Weabea Labs.

L'internaute dispose également du droit d'introduire une réclamation auprès de la CNIL, autorité de contrôle en charge du respect des obligations en matière de protection des données à caractère personnel.